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Рівненська Мала академія наук учнівської молоді, 2023: Матеріали наукової конференції переможців  
ІІ етапу  Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН України в Рів-
ненській області / Департамент освіти і науки Рівненської обласної державної адміністрації; упоряд.:  
Андрєєв О.А. та ін. Рівне, 2023. 185 с.

У збірці подано анотації наукових робіт переможців ІІ етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-
дослідницьких робіт учнів-членів Рівненської Малої академії наук України, що проводився департаментом 
освіти і науки Рівненської обласної державної адміністрації та Рівненською Малою академією наук учнівської 
молоді в 2023 році у м. Рівне.

Учасники  конкурсу представляли свої проєкти у 64 секціях 12 наукових відділень, захищаючи постер та 
беручи участь у науковій онлайн-конференції.
   Видання має на меті привернути увагу учнів, студентів, аспірантів, педагогічних працівників загально-
освітніх та позашкільних навчальних закладів, викладацько-професорського складу ЗВО, широких кіл гро-
мадськості до науково-дослідницької діяльності учнівської молоді в межах Малої академії наук України.

РЕДАКЦІЙНА  РАДА:

КоржевсьКий Петро Миколайович,  
директор департаменту освіти і науки Рівненської обласної державної адміністрації

ПостоловсьКий руслан Михайлович, 
президент Рівненської Малої академії наук учнівської молоді, голова Вченої ради 

Рівненського державного гуманітарного університету, кандидат  історичних наук, професор,
Андрєєв олександр Анатолійович,

директор Рівненської Малої академії наук учнівської молоді
деМ’янчуК Анатолій степанович,  

ректор Міжнародного економіко-гуманітарного університету 
імені академіка С. Дем’янчука, доктор педагогічних наук, професор

джунь йосип володимирович,  
завідуючий кафедри математичного моделювання Міжнародного економіко-гуманітарного університету

 імені академіка С. Дем’янчука, доктор фізико-математичних  наук, професор
левицьКА світлана олексіївна, 

професор кафедри обліку і аудиту навчально-наукового інституту економіки і менеджменту 
Національного університету водного господарства та природокористування, доктор економічних наук, професор

ПАсічниК ігор демидович, 
ректор Національного університету «Острозька академія», доктор психологічних наук, професор

ПрищеПА Алла Миколаївна, 
директор навчально-наукового інституту агроекології та землеустрою

Національного університету водного господарства та природокористування, 
кандидат сільськогосподарських наук, професор

стоКолос надія Григорівна, 
професор кафедри культурології та філософії Національного університету «Острозька академія», 

доктор історичних наук, професор
сясьКий Андрій олексійович, 

професор кафедри інформатики та прикладної математики Рівненського державного гуманітарного університету, 
доктор технічних наук, професор
ШульжуК наталія василівна, 

завідувач кафедри методики викладання та культури української мови 
Рівненського державного гуманітарного університету, кандидат філологічних наук, доцент 
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Новік О.В., Шокало Ю.М., Тимощук А.І., Хомеча Н.А., Юркевич І.Т.
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Підлісний Микола Олександрович, учень 10 класу Обласного наукового 
ліцею в м. Рівне Рівненської обласної ради.

Наукові керівники: Сідлецький Валентин Олександрович, кандидат 
фізико-математичних наук, доцент кафедри фізики, астрономії та мето-
дики викладання РДГУ; Остапчук Лілія Степанівна, учитель математики 
Обласного наукового ліцею Рівненської обласної ради.

ОПТИМАЛЬНІ ТРАЄКТОРІЇ МІЖПЛАНЕТНИХ ПОЛЬОТІВ 
Процес пошуку оптимальних траєкторій у задачах міжпланетних перельотів є однією з найважли-

віших задач сучасної космічної механіки.
Мета роботи ‒ дослідження та розрахунок оптимальних параметрів гоманівських траєкторій кос-

мічних апаратів з урахуванням коригувальних факторів.
Основні завдання: аналіз наявних теорій космічних польотів; створення на їх основі математичних 

моделей міжпланетного перельоту з урахуванням опору середовища; розрахунок параметрів гома-
нівської орбіти космічного апарата за перельоту з Землі до Марса.

У роботі досліджено задачу руху тіл у центрально-симетричному полі кулонівського потенціалу. 
Розглянуто й розв’язано задачу переходу з однієї орбіти на іншу за різних напрямків додаткового 
імпульсу. Досліджено й розраховано параметри гоманівської орбіти для модельного польоту з Землі 
на Марс. Створено математичну модель міжпланетного польоту з урахуванням опору середовища. 
Розглянуто метод переходу на колову орбіту Марса з урахуванням гальмування в атмосфері. Зро-
блено відповідні числові оцінки.

Ключові слова: космічна швидкість, гоманівська траєкторія, сидеричний і синодичний період.

Дідич Мирослав Олегович, учень 10 класу Обласного наукового ліцею в 
м. Рівне Рівненської обласної ради.

Наукові керівники: Сідлецький Валентин Олександрович, кандидат 
фізико-математичних наук, доцент кафедри фізики, астрономії та мето-
дики викладання РДГУ; Остапчук Лілія Степанівна, учитель математики 
Обласного наукового ліцею в м. Рівне.

МАТЕМАТИЧНІ АСПЕКТИ ВЗАЄМОДІЇ МЕТЕОРИТІВ ІЗ ПОВЕРХНЕЮ ЗЕМЛІ
Дослідження процесів, що супроводжують рух метеороїдів в атмосфері Землі та зіткнення з її по-

верхнею, є важливою та актуальною проблемою сучасної науки як у теоретичному, так і прикладно-
му аспектах.

Мета роботи ‒ побудова й дослідження математичних моделей руху та руйнування метеоритів в 
атмосфері Землі.

Основні завдання: установити характерні особливості дії атмосфери на метеороїд, його гальму-
вання, руйнування та рух фрагментів; побудувати фізико-математичну модель руху та руйнування 
метеоритів; оцінити параметри руху та енергетичного стану метеорита на різних ділянках траєкторії.

У роботі на основі статистичних даних і теоретичних підходів визначено критеріальні параметри 
взаємодії атмосфери Землі на тіла космічного походження. На цій основі побудовано математичну 
траєкторну модель, що імітує шлях метеорита через атмосферу з урахуванням таких факторів, як 
його початкова швидкість, висота й кут входу. Проведено оцінку параметрів руху та енергетичного 
стану метеорита на різних ділянках траєкторії. Визначено точку максимального гальмування метео-
рита, що збігається з точкою максимальної втрати його кінетичної енергії з розрахунку на одиницю 
довжини траєкторії.

Ключові слова: метеорит, атмосфера, аеробалістика, кут входу, траєкторія.
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